

Вед. Москва - 1992, - 11 марта

Награда из Сан-Ремо

«ВСТРЕЧА
НА БИС»

Если бы она сыграла всего одну роль Марии в фильме А. Тарковского «Зеркало», то все равно вошла бы в историю киноискусства как неординарная и неповторимая актриса.

Но дело в том, что Маргарита Терехова сыграла в кино и театре множество и других ярких, запоминающихся ролей.

Одно из последних ее достижений — роль в фильме Арво Ихо «Только для сумасшедших», за что она была удостоена высшей награды на фестивале в Сан-Ремо.

Именно этот фильм смогут посмотреть зрители 12 марта в Большом зале Киноцентра, что на Дружинниковской улице. А перед демонстрацией картины фирма



«Премьера плюс» представит Маргариту Терехову в программе «Встреча на бис».

Е. ХОЛМОГорова.